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Annexe

 

𝒱𝑠𝑝ℎè𝑟𝑒 =
4

3
𝜋𝑅3

 

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑎(𝑥 − 𝑥1)(𝑥 − 𝑥2)

 
 



Nr. Item Scor 

 

1. Soit 𝑎 = 0,4 ∙ 5 et  𝑏 = −7 + 3. Complétez dans les cases avec des nombres réels, 

quelle représentent les valeurs des expressions :  

𝑎 =                 ,   𝑏 =                ,
𝑏

𝑎
=                 .  
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2. 
Dans le triangle équilatéral 𝐴𝐵𝐶,  𝐴𝑁 et 𝐵𝑀 sont 

médianes et 𝑀𝑁 = 2 cm. Écrivez dans les cases la 

longueur de la côte 𝐴𝐵 et la longueur du segment 

𝐶𝑀. 

a) 𝐴𝐵 =                  cm; 

b) 𝐶𝑀 =                  cm. 
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3. Le graphique de la fonction 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐, 𝑎 ≠ 0, coupe l'axe 𝑂𝑥 en un 

seul point. Écrivez dans la case un des symboles “<”, “>” ou “=”, de façon que la 

proposition obtenue soit vraie.    

∆= 𝑏2 − 4𝑎𝑐              0. 
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4. 

En séchant, les pommes perdent 60% de leur poids. Déterminez combien de kilogrammes 

de pommes séchées sont obtenus de 25 kilogrammes de pommes fraîches. 

Solution : 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse : ______________________________________________________________. 
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5. Calculez la valeur de l’expression :   √2(√8 + 5) − √50 − (√2)
2

. 
Solution : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse : ______________________________________________________________. 
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6. Déterminez la plus petite solution réelle de l'équation  6𝑥2 + 13𝑥 + 6 = 0. 
Solution : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse :  ________________________________________________. 
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7. Dans le parallélogramme 𝐴𝐵𝐶𝐷, la hauteur 𝐵𝐾 divise 

le côté 𝐴𝐷 en segments congrus et forme avec le côté 

𝐴𝐵 un angle de 45°. Déterminez le périmètre du 

parallélogramme, si l'on sait que 𝐴𝐷 = 6 cm.   

Solution :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse : ______________________________________________________________. 
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8. 
En 2022 un agriculteur a réalisé des ventes de blé et de maïs de 100 mille lei. En 2023 la 

valeur des ventes de blé a diminué deux fois et celle du maïs a augmenté deux fois. Au total, 

en 2023, la valeur des ventes a été de 110 mille lei. Déterminez la valeur des ventes de blé 

et la valeur des ventes de maïs en 2022. 

Solution : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse : ______________________________________________________________. 
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9. Soit la fonction 𝑓: 𝐷 → ℝ, 𝑓(𝑥) = √−9𝑥 − 18. Déterminez les valeurs réelles de 𝑥, qui 

sont plus grande que  −5 et appartient au domain de definition de 𝑓. 

Solution : 

 

 

 

 

 

Réponse : 𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 
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10. 
Une boule métallique a un volume de 36π cm3. Déterminez si la boule rentrera dans une 

boîte en forme de cube avec l’arête de 7 cm.  

 Solution :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse : ______________________________________________________________. 
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11. Soit  𝐸(𝑥) =
𝑥3+𝑥2−6𝑥

−𝑥2−3𝑥
. Montrez que pour chaque 𝑥 ∈ ℕ∗, la valeur de 𝐸(𝑥) est un 

nombre entier.    

Solution : 
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12. Soit la fonction 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 𝑚 − 5, 𝑚 ∈ ℝ, dont le graphique passe par 

le point 𝐴(−1; −6). Déterminez l’abscisse du point d’intersection du graphique de la 

fonction 𝑓 avec l’axe 𝑂𝑥. 
Solution : 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse : __________________________________________________________. 
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